

于小慧揭开“私生女”真相

声称被疯狂粉丝骚扰一年



于小慧

昨天,快报报道了一个叫于荣的女孩自称是演员于小慧私生女一事。与此同时,于小慧也在自己的博客上详细讲述了与这个所谓“私生女”之间的交往经历。她在字里行间都认定这个女孩只是一个有着疯狂言语和行为的粉丝,自己已经受其电话和短信骚扰整整一年。

惊——“私生女”找上门来

于小慧在博客中写道,去年4月,她刚从杭州拍完一部戏回到家中,突然接到一个上海打来的电话,第一句话就奇怪地问:“你去过大老虎农场吗?你知道我是谁吗?”然后接着说:“我是你的女儿,我叫于荣。”于小慧以为这是个比较另类的影迷,也不忍伤害她,便礼貌地对她说:“如果你是

我的影迷,我很感谢你对我的关心,但是我从来没有过女儿,你一定是搞错了。”然而,女孩十分执着,还一本正经地说:“你知道你为什么叫于小慧吗?你知道是谁给你改的名字吗?你原来叫于慧,是我给你改名叫于小慧的。你还给

我起了一个名字叫了了。”这句话把于小慧吓了一跳,心想自己从记事那天起就叫于小慧,怎么冒出来改名的事情呢?

从那之后,女孩便换不同的座机和手机疯狂地给于小慧打电话,在电话里不厌其烦地讲述自己是如何被于小慧生下又抛弃的事情。于小慧坦言那段时间都有点神经质了,一听到电话响就浑身哆嗦,有短信来也不敢看。

恐——电话、短信不断威胁

哭诉阶段过后,于荣竟然发短信威胁起于小慧来。她一会儿说自己是编剧,一会又说自己是经纪人。有一次,于荣写了一个剧本,剧本的结尾是一个被抛弃的女儿选择了死亡。但死亡的方法是跳楼还是服毒,要于小慧帮她设计个结局。

于小慧十分恐惧,觉得这个孩子的心态完全扭曲了,劝她去看心理医生。可于荣依旧不依不饶,威胁说:“你还想在娱乐圈混下去吗?你要是不认我这个女儿,我就向记者爆

料,你的所有绯闻只有我知道,某某演员的老婆是你逼死的,香港某女明星和她男朋友本来好好的,是你抢了她的男朋友,拆散了他们……我能给记者爆100条你的绯闻!”她还到于小慧个人网站的聊天室和论坛上去留言,直白地写“于小慧,我要杀了你!”

为了自己和家人的安全,于小慧主动联系于荣,建议她去找一个律师,上法庭。如果法官提出让两个人去做DNA鉴定,她绝对配合,“让科学鉴定来证明,我到底是不是你的亲生母亲。”于荣答应了,可仅几天,她又反悔了。

去年年底,于小慧要在北京参加一个新剧的宣传活动。于荣知道这个消息后,立即从上海坐火车来北京想跟于小慧见一面。而于小慧怕她在活动现场做出什么冲动的举动,违约没去参加剧组的宣传活动……

于小慧称自己已经被于荣疯狂的语言和举动折磨了一年了,天天处于一种惶惶不安的生活状态中。

快报记者 史丽君

李嘉欣被翻旧账



李嘉欣

被誉为“最美丽港姐”的李嘉欣最近被网友大翻旧账,一段49秒的录音内,与李嘉欣声音相似的女子对着电话那头的男子破口大骂,语言极为低俗。

记者在某播客网站上打开了这段49秒的录音,酷似李嘉欣的女子破口大骂通话中的一名男子,指责他不该捧洪欣,不该与蔡少芬再联络,用词低俗,频爆粗口。录音中的男主角声音非常像曾经和李嘉欣传过绯闻的富商刘銮雄。

香港一名资深娱记告诉记者,估计这段录音是洪欣1992年签约中华娱乐公司时被录下来的,当时洪欣与老板刘銮雄曾传出绯闻,被媒体广泛报道。而在此录音中,李嘉欣大骂男方为什么签约洪欣,指的就是这段绯闻。李嘉欣不仅骂过刘銮雄,还曾经半夜打电话给刘銮雄的老婆,也是脏话连篇,电话录音当时也被香港媒体曝光。

其实李嘉欣爆粗口已经不算新闻,最近就有空姐在网上爆料,说有一次在飞机上,有个外国女人与李嘉欣吵起来。李嘉欣一点也不示弱,大声用流利的英文连续爆粗口。快报记者 孙伊

胡可怒骂“恶心男”

近日有位“刘先生”爆料,称胡可的前男友是电影《绑架》的主演赵会南,两人谈婚论嫁时,黄晓明突然横刀夺爱,导致两人分手。胡可前天发表声明,怒骂这是某位“恶心男”在自我炒作。赵会南的经纪人唐金则表示,赵会南与胡可的确曾是一对恋人,胡可“没良心没道德”。到底是谁在炒作呢?记者展开了调查。

胡可:“恶心男”在自我炒作

了解记者的来意之后,胡可十分激动,表示她从来不会拿自己的感情来炒作。对于“前男友”赵会南,胡可更是极力否认,表示两人不曾谈过恋爱,更无谈婚论嫁之说,她也从未让对方买什么房子,此事纯属某位“恶心男”的个人炒作,与她无关。

黄晓明的经纪人周副伟表示不便多说,但是可以肯定的有两点:一是黄晓明与胡可只是普通朋友,从来没有当过什么第三者;二是他们也认为此事是有人在自我炒作。



胡可

赵会南:胡可不过是二线演员

有同行告诉记者,赵会南不久前曾通过宣传人员发出消息,称林嘉欣也曾是他的“爱人”,两人曾一起主演过影片《绑架》。

对于赵会南自我炒作一说,赵会南的经纪人唐金表示:“胡可并不算当红明星,不过是个二线演员,赵会南根本无需借助胡可来提高自己的知名度。”唐金同时承认,胡可与赵会南的确曾是一对恋人,至于两人为何分手,他不便多说。

记者联系到了几位与胡可、赵会南相识的圈内人,他们表示两人的确谈过恋爱,但谈到分手原因,他们都表示不方便多说。

知情人:赵会南经纪人故意爆料

虽然当事人都否认在炒作,但昨日记者了解到,当初的爆料者“刘先生”正是赵会南的经纪人唐金。知情人告诉记者:“赵会南虽

然是章子怡的同学,但知名度不高,只出演过一些小角色,只能借助一些绯闻来争取曝光率,经纪人唐金就是他的幕后策划师。当初在和林嘉欣合作《绑架》时,唐金就放出了赵会南和林嘉欣是一对爱人的消息,吸引了很多媒体的目光。如今拿胡可和黄晓明来说事,也是唐金一手策划的。

快报记者 李谷

付笛声任静做的广告最刺耳



付笛声、任静

“最刺耳明星广告”评选活动近日截止,付笛声、任静夫妇所做的妇炎洁广告获得最高选票,成为最刺耳的广告。紧随其后的是巩俐做的大洋摩托广告以及何洁做的清逸洗发水。

“洗洗更健康”,妇炎洁的广告招来骂声一片,甚至有读者在选票中直言妇炎洁广告“烂”“庸俗”“哗众取宠”“烦人”。对于这个话题,付笛声显然不想多谈,只是淡淡地回答一句:“这事也不是我能说得了的,这也许是广告受到关注的一种方式吧!”

付笛声、任静夫妇开始代言该品牌时,曾传出二人的代言费高达几百万。对此,付笛声虽不愿意透露具体的数目,却哭笑不得地向记者澄清:“这绝对是谣言!”据他本人介绍,当初仁和药业找到他们,只是因为他们是演艺

圈中知名的模范夫妻,有利于打造品牌形象。夫妇俩也是在反复考虑之后签订的合约,并非只是冲着所谓的“高额”广告费。

“补钙,一片顶五片。”这是著名演员李丁做的盖中盖广告。这个广告在“最刺耳的明星广告”评选中,被读者列为虚假广告,而“问题”明星李丁前天在电话中对记者表达了自己的看法。李丁坦率地告诉记者,自己其实对做广告代言人是十分慎重的,最初该企业找到他时,他考虑到自己对这家企业的情况并不了解就拒绝了。后来他的老伴服用了几次,感觉还不错,李丁这才答应代言。对于现在的身体情况,李丁说:“现在身体很不好,别说提着东西,空手也爬不动楼了。”最后李丁表示,他已经决定在合约期满后告别广告生涯。李没桥

链接

别轻信明星广告

明星给广告代言,他们真的用这些产品吗?可千万别被他们的广告骗了,记者发现,有些明星根本不用自己代言的产品。

“问题”明星之一:章子怡

代言:粉底
调查:虽然在广告中,粉底成功地遮盖住了章子怡满脸的小雀斑,但据曾经采访过章子怡的记者同行介绍,她用的根本就不是该品牌化妆品,而全部都是国外大品牌。

“问题”明星之二:陈道明

代言:白酒
调查:陈道明不喝酒,这是圈内人士心知肚明的。陈道明亲口对媒体承认:“我不喝酒,我上桌吃饭最长时间是15分钟。”不喝酒的人为酒做代言,这能信吗?

“问题”明星之三:周笔畅

代言:口服液
调查:周笔畅现在正值青春年华,看她的脸色是青春活泼的颜色,肯定不是补血补出来的红润吧?

“问题”明星之四:曾志伟

代言:增高鞋
调查:曾志伟做的增高鞋电视直销广告的词可谓一语惊人:“穿上××增高鞋,我一下增高了7厘米。”但是从他出现在观众视线中到如今,只发现他更胖了,但是从未发现他真的长高了。

“问题”明星之五:侯耀华

代言:戒烟贴
调查:“自从用了这个烟贴,我多年的烟瘾就好了。”广告中,侯耀华向观众推荐了一款最新的戒烟贴。但记者在采访时发现,他仍是烟不离手,还是十足的“老烟枪”。

黄圣依专辑假停工

按计划,黄圣依首张个人专辑将于今年5月问世。由于这是黄圣依与周星驰解约后投奔新东家的首个作品,各方都很关注。前天,北京某音乐人爆料,黄圣依唱片公司——心情音乐老板那辛与黄圣依唱片制作人陈少琪发生争执,导致唱片工作完全停止。据记者了解,此事极有可能是故意炒作。

据透露,那辛与陈少琪是在北京东区一录音棚里大吵起来的。当时那辛说“我到此为止”。陈少琪也大怒道:“我的歌都不给她唱了。”

昨天记者多次拨打那辛电话,一名自称那辛助理的男子接了电话。他敏感地告诉记者:“你是不是问黄圣依唱片那事?”随后又笑着表示:“那辛和陈少琪可是好朋友啊。”记者问,她俩有没有吵过架,对方不置可否:“我不知道啊。”也许是觉得说错了话,这名助理又开始劝记者:“你说,网上的东西能相信吗?”圈内一位音乐人直言此事是炒作:“下个月专辑就出来了,那辛当然要借点事吸引眼球啦。你看她现在的态度,太蹊跷了。演艺圈就这样,你看上次佟大为失踪的事,后来就不了了之了嘛,他还不是为了炒作新歌。”快报记者 沈梅

快乐男声明起报名

《超级女声》火遍全国后,掀起一股选秀热潮。明天,“2007快乐中国仁和闪亮快乐男声”将在南京文化艺术中心正式启动报名,拉开今年的选秀大幕。据悉,快乐男声的报名截止到4月14日。快报记者 史丽君